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Αξιότιμοι κ.κ. Μέτοχοι και εκπρόσωποι των μετόχων της Εταιρείας, 
 
Εκ μέρους της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας και ως Πρόεδρος αυτής, υποβάλλουμε 
την ̟παρούσα Έκθεση Πεπραγμένων για τη χρήση 2025 (01/01/2025-31/12/2025) 
στοχεύοντας στην ενημέρωσή σας για το έργο της Επιτροπής ως ̟προς τη διασφάλιση της 
συμμόρφωσης της Εταιρείας στο ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό ̟πλαίσιο ̟που διέπει τη 
λειτουργία της και τη διαχείριση των σχετικών κινδύνων. 
 
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου 
 
Αντώνιος Τσιφιλιτάκος 
 
 
Α. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 
Η Εταιρεία έχει θεσπίσει τη λειτουργία της Επιτροπής Ελέγχου της οποίας η σύσταση 
διέπεται από τις διατάξεις του Ν.4449/2017, τις διατάξεις του Ν.4706/2020, τη σχετική 
απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς υ̟π'αρίθμ.1302/28-4-2017 και του Κανονισμού 
(ΕΕ) υ̟π' αρίθμ. 537/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης 
Απριλίου 2014. 
 
Η Επιτροπή Ελέγχου αποτελεί επιτροπή του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. 
 
Βασικός στόχος της Επιτροπής Ελέγχου είναι η ̟παροχή υποστήριξης ̟προς το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας στο ̟πλαίσιο των θεμάτων ̟που εμπίπτουν στις αρμοδιότητές της 
σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο και του Κανονισμού 
Λειτουργίας της, που είναι δημοσιευμένος στον ιστότοπο της Εταιρείας : 
https://www.centric.gr/sites/default/files/dl_info/2026/kanonismos_epitropis_eleghoy
_updated_.pdf. 
 
 
Η Επιτροπή ελέγχου έχει τις ̟παρακάτω κύριες αρμοδιότητες: 
• Eνημερώνει το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας για το αποτέλεσμα του υποχρεωτικού 
ελέγχου και επεξηγεί πώς συνέβαλε ο υποχρεωτικός έλεγχος στην ποιότητα και 
ακεραιότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και ποιος ήταν ο ρόλος της στην εν 
λόγω διαδικασία,  

• Παρακολουθεί τη διαδικασία χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και υποβάλλει 
συστάσεις ή προτάσεις για την εξασφάλιση της ακεραιότητάς της,  

• Παρακολουθεί την αποτελεσματικότητα των συστημάτων εσωτερικού ελέγχου, 
διασφάλισης της ποιότητας και διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας, 

• Παρακολουθεί τον υποχρεωτικό έλεγχο των εταιρικών και ενοποιημένων 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων και την απόδοσή του,  



3 
 

• Επισκοπεί και παρακολουθεί την ανεξαρτησία των ορκωτών ελεγκτών λογιστών ή των 
ελεγκτικών εταιρειών,  

• Είναι υπεύθυνη για τη διαδικασία επιλογής ορκωτών ελεγκτών λογιστών ή ελεγκτικών 
εταιρειών και προτείνει τους ορκωτούς ελεγκτές λογιστές ή τις ελεγκτικές εταιρείες που 
θα διοριστούν, 

• Ενημερώνεται για τη διαδικασία και το χρονοδιάγραμμα σύνταξης της 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης από τη Διοίκηση, 

• Εξετάζει τα πιο σημαντικά ζητήματα και τους κινδύνους που ενδέχεται να έχουν 
επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας καθώς και στις σημαντικές 
κρίσεις και εκτιμήσεις της διοίκησης κατά την σύνταξή τους, 

•Επισκοπεί τις οικονομικές εκθέσεις πριν την έγκρισή τους από το Διοικητικό Συμβούλιο, 
προκειμένου να αξιολογήσει την πληρότητα και τη συνέπεια αυτών σε σχέση με την 
πληροφόρηση που έχει τεθεί υπόψη της καθώς και με τις λογιστικές αρχές που εφαρμόζει 
η Εταιρεία και ενημερώνει σχετικά το Διοικητικό Συμβούλιο, 

• Πραγματοποιεί συναντήσεις με τον ορκωτό ελεγκτή κατά το στάδιο προγραμματισμού 
του ελέγχου, κατά τη διάρκεια εκτέλεσής του και κατά το στάδιο προετοιμασίας των 
εκθέσεων ελέγχου, 
•Παρακολουθεί, αξιολογεί και εξετάζει τη διαδικασία σύνταξης της χρηματοοικονομικής 
πληροφόρησης, ήτοι τους μηχανισμούς, τα συστήματα παραγωγής, τη ροή και τη διάχυση 
χρηματοοικονομικών πληροφοριών,  
•Ενημερώνεται από τον ελεγκτή ή ελεγκτικό γραφείο σχετικά με την πορεία και τα 
αποτελέσματα του υποχρεωτικού ελέγχου και επίσης ενημερώνεται για οποιαδήποτε 
έλλειψη διαπιστώνεται από τον ελεγκτή σχετικά με το σύστημα εσωτερικού ελέγχου. 
•Tέλος, παρακολουθεί και εποπτεύει την αποτελεσματικότητα των συστημάτων 
εσωτερικού ελέγχου, διασφάλισης της ποιότητας και διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας 
και, κατά περίπτωση, της Mονάδας Eσωτερικού Eλέγχου της, όσον αφορά τη 
χρηματοοικονομική πληροφόρηση της Εταιρείας, χωρίς να παραβιάζει την ανεξαρτησία 
της. Σχετικώς λαμβάνει κάθε τρεις (3) μήνες τουλάχιστον αναφορές της μονάδας 
εσωτερικού ελέγχου στις οποίες περιλαμβάνονται τα σημαντικότερα θέματα και οι 
προτάσεις της σε σχέση με τις αρμοδιότητες της που προβλέπονται στο άρθρο 16 του 
ν.4607/2020. 
 

Η Επιτροπή Ελέγχου απαρτίζεται από τρία μέλη εκ των οποίων τα δύο είναι ανεξάρτητα 
μη εκτελεστικά μέλη. Ένα ανεξάρτητο μέλος της Επιτροπής διαθέτει επαρκείς γνώσεις σε 
θέματα λογιστικής .  

 

Η παρούσα σύνθεση της Επιτροπής Ελέγχου, έχει ως εξής: 

(α) Αντώνιος Τσιφιλιτάκος, Πρόεδρος της Επιτροπής, 

(β) Εμμανουήλ Βλασερός, Μέλος, 

(γ) Γρηγόριος Χρυσικόπουλος, Μέλος  

 

Τα υφιστάμενα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου εκλέχθηκαν από το Δ.Σ. της Εταιρείας 
δυνάμει της από 9.7.2024 απόφασης αυτού, κατόπιν της από 9.7.2024 απόφασης της 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας. Την ίδια μέρα, στις 9.7.2024 η 
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Επιτροπή Ελέγχου συνεδρίασε με την νέα της σύνθεση και ανασυγκροτήθηκε σε σώμα, 
εκλέγοντας ως Πρόεδρο αυτής το ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος, κ. Αντώνιο 
Τσιφιλιτάκο.  

Η θητεία της Επιτροπής Ελέγχου είναι ανάλογη και διαρκεί μέχρι τη λήξη της θητείας του 
Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι την Τακτική Γενική Συνέλευση 2029. 

 

Η υφιστάμενη σύνθεση της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας  είναι σύμφωνη με το άρθρο 
44 του Ν. 4449/2017, καθότι: 

• Όλα τα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου διαθέτουν επαρκή γνώση του κλάδου στον 
οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία, 

• Δύο μέλη της Επιτροπής Ελέγχου (Αντώνιος Τσιφιλιτάκος & Γρηγόριος 
Χρυσικόπουλος) είναι ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εταιρείας, τα οποία πληρούν τα κριτήρια της ανεξαρτησίας του αρ. 9 του Ν. 4706/2020. 
Σημειώνεται ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στο πλαίσιο της ετήσιας 
επανεξέτασης των κριτηρίων ανεξαρτησίας των δύο (2) υφιστάμενων ανεξάρτητων μη 
εκτελεστικών μελών του ΔΣ πριν την δημοσίευση των οικονομικών καταστάσεων, με την 
με την από 1.4.2026 απόφασή του σε συνέχεια της από 31.3.2026 απόφασης της Επιτροπής 
Αποδοχών και Υποψηφιοτήτων, διαπίστωσε ομόφωνα ότι στα πρόσωπα των κ.κ. Αντώνιου 
Τσιφιλιτάκου και Γρηγόριου Χρυσικόπουλου συνεχίζουν και συντρέχουν άπαντα τα 
κριτήρια και εχέγγυα ανεξαρτησίας που προβλέπουν οι διατάξεις των παρ.1 και 2 του 
άρθρου 9 του Ν.4706/2020. 

• Ένα μέλος της Επιτροπής Ελέγχου, ο κ. Γρηγόριος Χρυσικόπουλος, διαθέτει επαρκή 
γνώση στη λογιστική, όπως απαιτείται από τις διατάξεις του άρθρου 44, παρ. 1 ζ)Ν. 
4449/2017, ώστε να είναι σε θέση η Επιτροπή Ελέγχου να εκπληρώσει τις αρμοδιότητές 
της σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 44 του Ν. 4449/2017 και ιδίως να παρίστανται 
υποχρεωτικώς στις συνεδριάσεις της Επιτροπής Ελέγχου που αφορούν στην έγκριση των 
οικονομικών καταστάσεων. 

 

Β. ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΧΡΗΣΗΣ 2025 
 
Η Επιτροπή Ελέγχου, με την ως άνω αναφερόμενη σύνθεσή της, συνεδρίασε δεκαοκτώ 
(18) φορές εντός του έτους 2025 και παρέστησαν όλα τα μέλη της. 
Οι συνεδριάσεις έλαβαν χώρα στις 13.1.2025, 11.2.2025, 14.2.2025, 17.2.2025, 10.3.2025, 
22.4.2025, 23.4.2025, 28.4.2025, 29.5.2025, 11.6.2025, 16.6.2025, 4.7.2025, 24.9.2025, 
3.10.2025, 15.10.2025,4.11.2025, 11.11.2025, 21.11.2025 
 
Τα θέματα ̟που απασχόλησαν την Επιτροπή Ελέγχου κατά τη χρήση 2025 ήταν: 
 
-Κατά τη συνεδρίασή της στις 13.1.2025, ενημερώθηκε από την Τακτική Ορκωτή 
Ελέγκτρια επί του ετήσιου πλάνου ελέγχου για το σχεδιασμό του ελέγχου της χρήσης 2024. 
Στη συνεδρίαση παρουσιάστηκαν το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου και η δομή της ομάδας 
ελέγχου, η συνεργασία με τους ελεγκτές των θυγατρικών και το ουσιώδες μέγεθος σε 
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επίπεδο ατομικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, το εύρος ελέγχου επί 
αυτών και οι σημαντικότεροι ελεγκτικοί κίνδυνοι. 

-Κατά τη συνεδρίασή της στις 11.02.2025 α) τέθηκαν υπόψη της Επιτροπής από την 
Επικεφαλής της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου η αναφορά της Μονάδας Εσωτερικού 
Ελέγχου και οι εκθέσεις ελέγχου για το δ’ τρίμηνο 2024 και β) παρουσιάστηκε η Έκθεση 
διακρίβωσης  υλοποίησης συμφωνηθεισών ενεργειών του Μητρώου Κινδύνων 2024 του 
Υπευθύνου της Μονάδας Διαχείρισης Κινδύνων της Εταιρείας και εν συνεχεία η Επιτροπή 
ενημέρωσε σχετικά για τα ανωτέρω το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, όπως 
αποτυπώνεται στα σχετικά πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου . 

-Κατά τη συνεδρίασή της στις 14.2.2025 ενημερώθηκε για την Έκθεση Διαχείρισης 
Κινδύνων( Μητρώο Κινδύνων) για το έτος 2025. Στην ίδια συνεδρίαση υποβλήθηκε στην 
Επιτροπή Ελέγχου από την Επικεφαλής της Μονάδας του Εσωτερικού Ελέγχου το ετήσιο 
πρόγραμμα ελέγχου για το έτος 2025, το οποίο εγκρίθηκε από την Επιτροπή. Η Επιτροπή 
παρακολούθησε συστηματικά την εκτέλεση του προγράμματος εσωτερικού ελέγχου, 
διατηρώντας τακτική επικοινωνία με την Εσωτερική Ελέγκτρια. 

-Κατά τη συνεδρίαση της 17.2.2025, υποβλήθηκε στην Επιτροπή Ελέγχου από την Μονάδα 
Κανονιστικής Συμμόρφωσης η Ετήσια Απολογιστική έκθεση για το διάστημα από 
1.1.2024-31.12.2024. Στην ίδια συνεδρίαση υποβλήθηκε από την Μονάδα Κανονιστικής 
Συμμόρφωσης και εγκρίθηκε από την Επιτροπή το Ετήσιο Πλάνο Ενεργειών της Μονάδας 
Κανονιστικής Συμμόρφωσης για το έτος 2025, 

-Κατά τη συνεδρίαση της 10ης.03.2025 η Επιτροπή συναντήθηκε με την Τακτική Ορκωτή 
Ελέγκτρια της Εταιρείας και συζήτησαν για την πρόοδο των ελεγκτικών διαδικασιών 
σύμφωνα με το πλάνο ελέγχου και διαπιστώθηκε ότι το πρόγραμμα ελέγχου εξελίσσεται 
ομαλά. 

-Κατά τη συνεδρίαση της 22ας.04.2025, η Επιτροπή ενέκρινε σχέδιο απόκρισης της 
Εταιρείας στις εντοπισθείσες μη ουσιώδεις αδυναμίες της Αξιολόγησης της Επάρκειας και 
Αποτελεσματικότητας του Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου για το χρονικό διάστημα 
17.7.2021-31.12.2022, όπως περιλαμβάνονται στην από 31.3.2023 Αναλυτική Έκθεση της 
Αξιολογήτριας ελεγκτικής εταιρείας « BDO Ορκωτοί Ελεγκτές ΑΕ» . Το σχέδιο απόκρισης 
αναφέρεται τόσο στις αδυναμίες που έχουν επιλυθεί και αφετέρου σε εκείνες που 
αιτιολογημένα δεν πρόκειται να επιλυθούν όσο και σε εκείνες που προγραμματίζεται να 
επιλυθούν εντός διετίας.  

-Κατά τη συνεδρίαση της 23ης.04.2025 η Επιτροπή επεξεργάστηκε σχέδιο τροποποίησης 
του Κανονισμού Λειτουργίας της, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του Εσωτερικού 
Κανονισμού Λειτουργίας της Εταιρείας και εισηγήθηκε αυτό προς έγκριση από το ΔΣ.  

-Κατά τη συνεδρίαση της 28ης.4.2025: 

- η Επιτροπή προέβη σε συζήτηση επί των ετήσιων ατομικών και ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση του 2024. Πιο συγκεκριμένα, η Επιτροπή 
Ελέγχου προέβη σε επισκόπηση των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων 
του Ομίλου και της Εταιρείας και τις επεξηγηματικές σημειώσεις επί των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων της χρήσης του 2024  

- παρουσιάστηκε από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή η Συμπληρωματική 
Έκθεση προς την Επιτροπή Ελέγχου για τη χρήση του 2024, 
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-Κατά τη συνεδρίαση της 29ης.05.2025 η Επιτροπή προέβη σε συζήτηση επί της 
διαδικασίας επιλογής Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για τον έλεγχο της χρήσης του 2025. 
Η Επιτροπή Ελέγχου πρότεινε να ανατεθεί ο τακτικός έλεγχος των εταιρικών και 
ενοποιημένων χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην  Ελεγκτική Εταιρεία «Grant 
Thornton Ανώνυμη εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων.», αφού 
επισκόπησε την ανεξαρτησία των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. 

-Κατά τη συνεδρίασή της στις 11.06.2025 τέθηκαν υπόψη της Επιτροπής από την 
Επικεφαλής της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου  η αναφορά της Μονάδας Εσωτερικού 
Ελέγχου και οι εκθέσεις ελέγχου για το α’ τρίμηνο 2025, κατά την οποία εξετάστηκαν 
διεξοδικά οι εκθέσεις ελέγχου και κάποια σημεία που έχρηζαν προσοχή. 

-Κατά τη συνεδρίαση της 16ης.6.2025  η Επιτροπή Ελέγχου στο πλαίσιο αναπροσαρμογής 
των αποδοχών της Επικεφαλής Εσωτερικού Ελέγχου της Εταιρείας προέβη σε συζήτηση 
σχετικά με την ανεξαρτησία και την απόδοση της Εσωτερικής Ελέγκτριας κρίνοντας ότι 
είναι ανεξάρτητη και αντικειμενική και ασκεί τα καθήκοντά της με υπευθυνότητα και 
αμεροληψία, ενώ διαθέτει τις κατάλληλες γνώσεις και σχετική επαγγελματική εμπειρία. 

-Κατά τη συνεδρίαση της 4ης.07.2025 υποβλήθηκε στην Επιτροπή Ελέγχου από την 
Μονάδα Κανονιστικής Συμμόρφωσης η Τακτική Αναφορά για τα πεπραγμένα της κατά το 
χρονικό διάστημα  1/1/2025-30/6/2025 

-Κατά τη συνεδρίασή της 24ης.09.2025 τέθηκαν υπόψη της Επιτροπής από την 
Επικεφαλής της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου η αναφορά της Μονάδας Εσωτερικού 
Ελέγχου και οι εκθέσεις ελέγχου για το β τρίμηνο 2025, κατά την οποία εξετάστηκαν 
διεξοδικά οι εκθέσεις ελέγχου και κάποια σημεία που έχρηζαν προσοχής. 

-Κατά τη συνεδρίαση της 3ης.10.2025 η Επιτροπή επεξεργάστηκε εκ νέου σχέδιο 
τροποποίησης του Κανονισμού Λειτουργίας της που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του 
Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας της Εταιρείας και εισηγήθηκε αυτό προς έγκριση 
από το ΔΣ. 

-Κατά τη συνεδρίαση της 15ης.10.2025 η Επιτροπή συζήτησε και αποφάσισε να εισηγηθεί 
στο Διοικητικό Συμβούλιο α) να ανατεθεί η διενέργεια της δεύτερης αξιολόγησης του ΣΕΕ 
για την περίοδο αναφοράς 1.1.2023-31.12.2025 βάσει των βέλτιστων πρακτικών στην 
ελεγκτική εταιρεία « Grant Thorthon Aνώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και 
Συμβούλων Επιχειρήσεων» με ΑΜ/ΣΟΕΛ 127. Η Επιτροπή για την εισήγησή της αυτή 
έλαβε υπόψη της οικονομική προσφορά, την ομάδα έργου, τις επαγγελματικές 
πιστοποιήσεις, την εμπειρία και κατάρτιση σε θέματα αξιολόγησης συστημάτων 
εσωτερικού ελέγχου καθώς και το γεγονός ότι η προτεινόμενη ελεγκτική διαθέτει 
ανεξαρτησία και αντικειμενικότητα και β) να συμπεριληφθεί στην 2η αξιολόγηση του ΣΕΕ 
η σημαντική θυγατρική της Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΡΑΙΤ ΣΚΑΙ ΠΡΟΠΕΡΤΙΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 
ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» 

-Κατά τη συνεδρίαση της 4ης.11.2025 η Επιτροπή ενημερώθηκε από την Επικεφαλής της 
Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου της Εταιρείας σχετικά με το περιεχόμενο της συνάντησης 
με την ομάδα του εξωτερικού αξιολογητή για την 2η Αξιολόγηση του ΣΕΕ και ιδίως 
αναφορικά με το πλάνο εργασιών του έργου, τις περιοχές εξέτασης και τη μεθοδολογία του 
ΣΕΕ. 
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-Κατά τη συνεδρίαση της 11ης.11.2025 η Επιτροπή Ελέγχου προέβη σε ετήσιο έλεγχο της 
ανεξαρτησίας της Επικεφαλής της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου  της Εταιρείας με βάση 
και σχετική υπεύθυνη δήλωση που υπέγραψε η ίδια. 

-Κατά τη συνεδρίασή της 21ης.11.2025 τέθηκαν υπόψη της Επιτροπής από την Επικεφαλής 
της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου η αναφορά της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου και οι 
εκθέσεις ελέγχου για το γ’ τρίμηνο 2025, κατά την οποία εξετάστηκαν διεξοδικά οι 
εκθέσεις ελέγχου. 

 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 
Η Επιτροπή Ελέγχου παρακολούθησε συστηματικά τις διαδικασίες του Συστήματος 
Εσωτερικού Ελέγχου στο οποίο περιλαμβάνεται και η διαχείριση κινδύνων, καθώς και τη 
διαδικασία χρηματοοικονομικής πληροφόρησης.  
Η Επιτροπή παρακολούθησε τη διευθέτηση από την Εταιρεία και τη συμμόρφωσή της στα 
μη ουσιώδη ευρήματα που προέκυψαν από την 1η Αξιολόγηση της Επάρκειας και 
Αποτελεσματικότητας του Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου για το διάστημα από 
17.7.2021-31.12.2022 μέσω έγκρισης σχεδίου απόκρισης της Εταιρείας στις εντοπισθείσες 
αδυναμίες. Η 1η Αξιολόγηση διενεργήθηκε από την «BDO Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε» , η 
οποία συνέταξε την από 31.3.2023 Έκθεση Αξιολόγησης της Επάρκειας και 
Αποτελεσματικότητας του Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου. 
 Επίσης, παρακολούθησε την πορεία της 2ης Αξιολόγησης της Επάρκειας και 
Αποτελεσματικότητας του Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου για το διάστημα από 
1.1.2023-31.12.2025 και ημερομηνία αναφοράς 31.12.2025, ( «Αξιολόγηση» ) καθώς 
εισηγήθηκε στο ΔΣ, μετά από σχετική αξιολόγηση, τον ορισμό της ελεγκτικής εταιρείας « 
Grant Thornton Ανώνυμη εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων» ως 
εξωτερικό ανεξάρτητο αξιολογητή για την διενέργεια της Αξιολόγησης και ενημερώθηκε 
για το χρονοδιάγραμμα, την μεθοδολογία, το εύρος εργασίας και τα αντικείμενα του 
ελέγχου καθώς και τα παραδοτέα έγγραφα της Αξιολόγησης , η οποία ολοκληρώθηκε το 
πρώτο τρίμηνο του 2026. 
Κατά την άσκηση του έργου της εν γένει, η Επιτροπή Ελέγχου είχε ̟πλήρη ̟πρόσβαση σε 
όλες τις ̟πληροφορίες ̟που ήταν απαραίτητες και ̟παράλληλα είχε τις αναγκαίες υποδομές 
για την αποτελεσματική άσκηση των καθηκόντων της. 
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Επιτροπή Ελέγχου είναι πεπεισμένη ότι η Διοίκηση 
της Εταιρείας ενεργεί με υπευθυνότητα, σέβεται τους κανόνες της αγοράς, επενδύει σε 
τομείς αιχμής, θέτει στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος τις σχέσεις εμπιστοσύνης με τους 
πελάτες, τους προμηθευτές, τους δανειστές και τους συνεργάτες της, επιδιώκοντας το 
μεγαλύτερο δυνατό όφελος για όλους, λειτουργώντας πάντα εντός των πλαισίων της 
υπεύθυνης επιχειρηματικής και βιώσιμης ανάπτυξης. 
 
Μοσχάτο Αττικής, 24/4/2026 
 
Για την Επιτροπή Ελέγχου της  
CENTRIC ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. 
 
Αντώνιος Τσιφιλιτάκος 
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(Πρόεδρος) 
 
Εμμανουήλ Βλασερός 
( Μέλος) 
 
Γρηγόριος Χρυσικόπουλος 
( Μέλος)  
 
 
 


